Международная научно-исследовательская  лаборатория пространственной экономики 
В рамках визита делегации НИУ «БелГУ» (Россия) в Азербайджанский государственный экономический университет (Азербайджан) в период с 14 по 17 ноября 2017 года достигнута договоренность о создании международной научно-исследовательской лаборатории по изучению актуальных вопросов пространственной экономики в интересах экономики РФ и Азербайджана. 
Международный характер Лаборатории обусловлен совместным осуществлением научного руководства Лабораторией известным зарубежным исследователем и ведущим ученым НИУ «БелГУ», тесной научной кооперацией с ведущим в данной области знаний научными центрами и зарубежными специалистами, проведением исследований силами специалистов с подтвержденной международной квалификацией, осуществлением международной экспертизы проводимых исследований на всех их этапах. В ходе развития Лаборатории могут быть заключены договоры о сотрудничестве с зарубежными научно-исследовательскими центрами.
Цель Лаборатории – получение значимых результатов в теории пространственной экономики и эмпирических исследованиях, направленных на преодоление проблем пространственного неравенства регионов.
Основными задачами Лаборатории являются:

а) проведение прикладных и фундаментальных научных исследований, экспертиз, консультаций в области теории и практики решения проблем пространственной экономики, способствующих укреплению и расширению позиции НИУ «БелГУ» на международном и отечественном рынке образовательных, научных и консультационных услуг;
б) использование научно-исследовательской работы и ее результатов в образовательном процессе: создание новых и модернизация существующих учебных курсов по дисциплинам, связанным с теорией пространственной экономики студентов бакалавриата и магистратуры, аспирантов НИУ «БелГУ» к научной и практической деятельности Лаборатории, осуществляемой в форме участия в работе научного семинара, работы над инициативными и договорными научно-исследовательскими проектами, прохождения преддипломной практики, выполнения курсовых работ, подготовки выпускных квалификационных и диссертационных работ;
в) участие в подготовке и реализации международных программ по научной тематике Лаборатории.

В соответствии с возложенными на нее задачами Лаборатория выполняет следующие функции: 

1) Научные функции:

а) проведение фундаментальных исследований в области теории и практики пространственной экономики ;
б) проведение прикладных исследований, направленных на изучение в конкретных областях экономики, информатики, менеджмента, государственного управления;
в) разработка моделей и проведение исследований по проблемам экономики приграничных регионов, международной торговли, новым формам пространственной организации производства;
г) организация ведущих научных форумов по научной тематике Лаборатории;
д) поддержка участников Лаборатории в работе ведущих научных форумов по научной тематике Лаборатории;

е) поддержка высокой публикационной активности работников Лаборатории;
ж) подготовка к изданию и рецензирование научных докладов, статей, диссертаций, научных пособий и других публикаций в области теории и практики принятия решений.
2) Учебные функции:

а) разработка новых и модернизация существующих учебных курсов и учебно-методических материалов по теории пространственной экономики с учетом проводимых в Лаборатории научных исследований;
б) организация диссертационных исследований магистров и аспирантов НИУ «БелГУ» и его филиалам по научной тематике Лаборатории;
в) организация учебных научно-методических семинаров и мастер-классов для студентов и аспирантов НИУ «БелГУ»;
г) обучение студентов и аспирантов НИУ «БелГУ» методам научно-исследовательской деятельности;

3) Международные функции:
а) привлечение ведущих международных специалистов к участию в научно-исследовательской и учебной работе Лаборатории;

б) организация и проведение международных мероприятий (конференций, семинаров, летних школ и пр.)
в) организация взаимодействия лаборатории с ведущими и зарубежными научными центрами с целью проведения совместных научных исследований и реализация учебных проектов; 
г) проведение международных экспертиз результатов научных исследований и учебных программ по научной тематике Лаборатории.
